



96家事业单位公开招聘329人

明日开始网上报名

本报讯(记者 于晓霞)4月16日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,2024年南阳市事业单位公开招聘参加河南省事业单位公开招聘联考,此次招聘涉及南阳市市直和4个功能区所属事业单位96家,招聘人数329名。

本次招聘考试采取网上报名方式进行。报名时间为4月18日9:00至25日17:00,符合条件的报考者可登录南阳市人事考试网(<http://www.nyrsksw.com/>),点击“2024年河南省南阳市事业单位公开招聘联考工作报名入口”进入

网上报名系统,并按要求进行网上报名。通过资格初审的报考人员于4月26日17:00前登录原报名网站进行网上缴费。报名成功的考生于5月22日9:00至26日14:30通过原报名网站打印准考证,并妥善保管。

考试采取笔试、面试相结合的方式进行。笔试时间为5月26日(周日),具体安排为:9:00~10:30《职业能力测验》,14:00~15:30《公共基础知识》或《教育类专业知识》或《卫生类专业知识》。面试异地命题,聘用异地考官,采取结构化面试的形式进行。③5

电影《润物无声》 浙川开拍



本报讯(记者 周梦 全媒体记者 王丙双)4月16日,电影《润物无声》新闻发布会暨开机启动仪式在浙川县南阳信息工程学校举行。

电影根据河南省“最美教师”、浙川县大石桥镇孙台希望小学教师方兴华、方书典父子二人真实事迹改编,以父子两代人拒绝外来喧嚣的诱惑,几十年如一日在山村默默无闻支教为背景,深情讲述父亲扎根山区、无怨无悔为教育事业奉献,儿子勇往接力、义无反顾返乡支教的感人故事,讴歌了父子两代人无私奉献的时代精神。

影片中,大学生李文豪与女友文洁师范大学毕业后,计划追寻自己的梦想,而李文豪却被母亲以父亲生病为由“骗”回贫瘠的乡村老家。回家后,李文豪通过李育才身边的人和事,逐渐理解了坚守乡村教育几十年的父亲,毅然接过父亲肩膀上的“担子”。文洁得知李文豪和李育才的事迹之后,与李文豪携手,回到乡村支教。

据悉,该电影由李武编剧,王虎导演,国家教育部指导,中国少年儿童文化艺术基金会等出品,浙川县委、县政府、浙川县教体局联合摄制,预计12月12日呈现给观众。“把方兴华、方书典父子的故事搬上荧屏,希望能更好弘扬尊师重教的社会风尚,同时,通过这部电影,让更多的人了解浙川教育事业、文化旅游、乡村振兴、城市建设等各领域取得的新变化新成就。”浙川县相关负责人说。③5

医保“上门办” 服务有“温度”

本报记者 于欢

“您好,我们是市医保中心的,您反映的问题已核实,现要提供一对一上门服务,请问方便吗?”

4月16日上午,正在开网络会议的市拓宝玉器有限公司董事长吴元全接到了市医保中心工作人员的电话。原来,他们是要来解决公司一名住院职工医保问题的。

很快,市医保中心党总支书记许斌一行便如约而至,简单寒暄过后,现场办公开始。

针对该公司一名住院治疗员工发现不能享受职工医保的问题,工作人员首先详细了解了企业的参保缴费情况,医保窗口、公共业务科负责同志又详细宣传了医保的相关政策和从今年4月实施的“统模式”改革的相关内容。

随后,工作人员向企业详细解读了“一件事一次办”“暖心医保服务品牌”等医保惠企政策及无偿政务服务帮办代办制度。“企业不分大小,诉求接收即办。目的只有一个,减少企业跑政府的次数,为企业、群众提供优质高效的医疗保障服务,奋力打造全国一流营商环境。”工作人员说。

人员说。

落实政策无死角,帮办服务暖人心。一问一答间,企业的困惑与不解在医保工作人员面对面的答疑解惑中一一明晰,反映的问题当场得到解决落实。

行之有效的沟通交流后,医保中心工作人员起身告辞,赶往下一家企业继续帮扶。

让吴元全高兴的是,就在医保中心工作人员离开公司不大一会儿,他就接到住院职工可以办理医保的消息。还在参加网络会议的他,禁不住为政府部门的办事效率点赞。他兴奋而又自豪地对参加网络会议的外地客户说:“这就是南阳温度和南阳速度!我们这里的营商环境越来越好,我想给你们说的是,南阳,不仅值得三顾,还值得大家来投资兴业!”③5

我为群众办实事

彩票能不能实时开奖?

“为什么销售截止后不能马上开奖?”广大购彩者讨论起体彩游戏时经常有这种疑问。每周一、三、六21时,体彩大乐透结束当期销售,21时25分进行开奖网络直播,这期间25分钟的时间间隔,体彩机构究竟在做什么?

开奖当日21时结束销售后,体彩工作人员在公证人员的监督下,从游戏管理系统中打印出当期游戏的销售报表,并将当期销售数据进行加密后刻录到一张不可改写的光盘上,随后将光盘数据装载到完全独立的计奖验证系统。数据装载完成后,公证人员持销售报表对数据进行核对,确认游戏管理系统和计奖验证系统内的数据一致,随后公证人员将销售报表和光盘装入证物袋密封并签字盖章。以上就是数据封存工作,通常可以在25分钟内完成,这就是“为什么不能实时开奖”的原因。

数据封存完成后,体彩工作人员将已经确认的销售数据发送至摇奖现场,并由公证人员通知摇奖现场进行摇奖。正式摇奖工作

一般于21时25分开始,全程在公证人员的监督下进行,并进行实时网络直播。在摇奖结束后,还需要进行计奖及计奖验证工作,体彩工作人员在公证人员的监督下分别在游戏管理系统和计奖验证系统中输入开奖号码,两个系统分别单独核算当期游戏各等级的中奖注数。而后体彩工作人员与公证人员对两个系统所产生的计算结果进行核验比对,结果一致方可认证当期开奖结果有效,并向社会公布。

这一套复杂的步骤有什么意义呢?一是能够确保彩票数据完整性、准确性和安全性,二是约束和规范操作流程,形成互为制约的监督机制,防止人为篡改彩票数据或者非法获取信息。③5 (中彩)

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

“五一”火车票开售

五一小长假
购票日历

购票日期	乘车日期
4月16日	4月30日
4月17日	5月1日 休
4月18日	5月2日 休
4月19日	5月3日 休
4月20日	5月4日 休
4月21日	5月5日 休
4月22日	5月6日